
【事 業 名】 幼児運動アカデミー（２学期）

【参加人数】 12 人 【回答件数】 10 件 【回 収 率】 83 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆ 補助的にもう1人講師がいたら更に安心

【各項目で、お気づきの点】

毎時間たくさんほめてもらえてとても嬉
しそうです。1時間楽しく体操できまし
た。

1時間と週2のコースがあったら嬉しいで
す。
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・

・

・

・

・

毎回行くのを楽しみにしていました。決められた期間、回数も良いのですが定期的な教
室もあると嬉しいです。

毎週楽しく通えました。小学校入学前に運動に親しんで取り組める機会が持ててありが
たいです。先生の明るい声かけに子どももやる気をいただいてるようでした。ありがと
うございました。

毎回目に見えて上達していたので効果に驚きました。ルールを守ること挨拶など大切な
ことも学ばせて頂き感謝です。

先生の励ましの声かけが温かく毎回楽しく参加できました。テンポの良い活動、考えら
れたプログラムがすばらしく継続して参加したいと思いました。ご指導まことにありが
とうございました。このような機会を作っていいただき嬉しいです。機会が増えること
を望んでいます。

楽しく参加させて頂きました。ありがとうございました。
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水泳

サッカー

卓球

バドミントン

トランポリン

バレーボール

バスケットボール

陸上競技

マラソン

テニス

野球




